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INDUSTRIJSKE SVOJINE 

IZDAN 1. SEPTEMBRA 1925.

PATENTNI SPIS BROJ 3136.
Ferdinand Rom, tvorničar šešira, Grac, Austrija

Ukosnica
Prijava od 20. februara 1924. Važi od 1. avgusta 1924.

Pravo prvenstva od 2. avgusta 1923. (Austrija).

Nedostatak običnih ukosnica jeste, da se 
lahko izgube. Razne novotarije kao n. pr. 
ukosnice sa valovito savinutim kracima ili ta
kove sa umetnutim srednjakom, kod kojih se 
prostor izmedju krakova i srednjaka klinovito 
sužuje i kosa se čvrsto stisne, nijesu uzmogle 
stvoriti besprikorne ukosnice. Valovite ukosnice 
isto se tako lahko izgube, a ukosnice sa sred 
njakom nemogu se sasvim turiti u kosu, vrh 
strši nared, a osim toga često se kosa zadi- 
jeva i otkida se pri odstranjenju ukosnice.

Predmet predležećeg pronalaska jeste uko
snica, koja se dade potpuno turiti u kosu i 
koja sigurno sjedi, bez da se zadijeva.

U nacrtu prikazuju si. 1., 2. i 3. tri pri- 
mjerična oblika izvedbe zamisli pronalaska. 
Za zgotavljanje se može upotrebiti svaka pri
kladna gradja kao: kovina, galalit, rog i t. d. 
U si. 1. su kraci 1 ravni. U sredini vrha 2 
valja ih, ako se za zgotavljanje upotrebi žica, 
vijčasto kod 3 skupa saviti. Srednji dio žice 
uobliči se u srednjak, čiji postrani dijelovi 4 
leže usporedo k kracima 1, tako, da izmedju

obih nastanu uzani propusti 5, kroz koje može 
kosa doprijeti u klijetke 6. Ukosnica će ta
kove vrsti vrlo sigurno u kosi čvrsto držati. 
Za laglje usadjenje jesu stranice srednjaka 
kod 7 skupa stisnute u neku vrstu jezika. SI. 
2. pokazuje istu izvedbu, samo su kraci 8 kod 
9 izvrnuti, da se otešća izvlačenje ukosnice 
napolje. Kod sl. 3. nasuprot gornje stranice
11 srednjaka tako su konveksno savinute 
spram srednje crte ukosnice, da se klijetke
12 povećavaju i da kosa nemože tako lahko 
otkliziti iz klijetka 12.

PATENTNI ZAHTJEV:
Ukosnica s ugradjenim srednjakom, nazna

čena time, što izmedju krakova (1) ukosnice 
i stranica (4) srednjaka vode propusti (5) u 
klijetke (6) nalazeće se na vrhu (2) ukosnice 
na taj način, da se pri ubadanju ukosnice u 
kosu potonja sabire u klijetkama (6) i da se 
priječi ispadanje ukosnice napolje bez da se 
kosa bilo kako zadijeva.

Din. 10.
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